
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／整理のしかた①

　数えまちがえをしないように丸でかこんだり，　　

でしるしをつけましょう。 

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

３台 

４台 

９台 

７台 

２台 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

１

１

①　　　　なので，３台です。 

 

②　　　　なので，４台です。 

 

③　　　　なので，９台です。 

 

④　　　　なので，７台です。 

 

⑤　　　　なので，２台です。 

２

２



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／整理のしかた①

①　　　　なので，４人です。 

 

②　　　　なので，６人です。 

 

③　　　　なので，３人です。 

 

④　　　　なので，５人です。 

 

⑤　　　　なので，７人です。 

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

② 

５ 

４ 

３ 

９ 

７ 

28

４ 

６ 

３ 

５ 

７ 

① 

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

１

１

①　ア　　　　なので，５人です。 

 

イ　　　　なので，４人です。 

 

ウ　　　　なので，３人です。 

 

エ　　　　なので，９人です。 

 

オ　　　　なので，７人です。 

 

 

②　５＋４＋３＋９＋７＝28　で，28人になります。 

２

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／整理のしかた①

　数えまちがえをしないように丸でかこんだり，　　

でしるしをつけましょう。 

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

８人 

６人 

３人 

５人 

４人 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

２

２

①　　　　なので，８人です。 

 

②　　　　なので，６人です。 

 

③　　　　なので，３人です。 

 

④　　　　なので，５人です。 

 

⑤　　　　なので，４人です。 

１

１



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／整理のしかた①

①　　　　なので，８人です。 

 

②　　　　なので，４人です。 

 

③　　　　なので，５人です。 

 

④　　　　なので，６人です。 

 

⑤　　　　なので，３人です。 

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

② 

５ 

３ 

10 

６ 

７ 

31

８ 

４ 

５ 

６ 

３ 

① 

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

２

２

①　ア　　　　なので，５人です。 

 

イ　　　　なので，３人です。 

 

ウ　　　　なので，10人です。 

 

エ　　　　なので，６人です。 

 

オ　　　　なので，７人です。 

 

 

②　５＋３＋10＋６＋７＝31　で， 

　31人になります。 

１

１



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／整理のしかた①

　数えまちがえをしないように丸でかこんだり，　　

でしるしをつけましょう。 

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

１

１

② 

８ 

７ 

５ 

10 

３ 

33

① 

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

①　ア　　　　なので，８人です。 

 

イ　　　　なので，７人です。 

 

ウ　　　　なので，５人です。 

 

エ　　　　なので，10人です。 

 

オ　　　　なので，３人です。 

 

 

②　８＋７＋５＋10＋３＝33　で， 

　33人になります。 

２

２



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／整理のしかた①

　数えまちがえをしないように丸でかこんだり，　　

でしるしをつけましょう。 

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

１

１

② 

２ 

３ 

４ 

６ 

７ 

22

① 

ア 

イ 

ウ 

エ 

オ 

①　ア　　　　なので，２人です。 

 

イ　　　　なので，３人です。 

 

ウ　　　　なので，４人です。 

 

エ　　　　なので，６人です。 

 

オ　　　　なので，７人です。 

 

 

②　２＋３＋４＋６＋７＝22　で， 

　22人になります。 

２

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／整理のしかた①

③　バイクは３台，バスは１台なので，バイクの方が

多いです。 

 

④　トラックは４台，バスは１台です。 

　４－１＝３　で，３台になります。 

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

自転車 

８台 

バイク 

３台 

１

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

ギター 

12人 

フルート 

４人 

48人 

２

１

③　フルートは８人，ギターは５人なので，フルート

の方が多いです。 

 

④　ピアノは10人，トランペットは６人です。 

　10－６＝４　で，４人になります。 

 

⑤　10＋12＋８＋６＋５＋４＝48　で， 

　48人になります。 

２

てん 

ほう 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／整理のしかた①

⑤　７＋４＋９＋６＋５＋３＝34　で， 

　34人になります。 

［かいせつ］ 

６人 

７人 

サッカー 

 

 

34人 

１

① 

② 

③ 

④ 

みかん 

４人 

12人 

りんご 

２

１

①　みかんは４人，パイナップルは６人なので，みか

んの方が少ないです。 

 

②　マスカットは７人，りんごは３人です。 

　７－３＝４　で，４人になります。 

 

③　３＋４＋□＋７＋６＝32　なので , 

　□は12になります。 

２

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

イ ア ウ 

オ エ カ 

７ ４ ９ 

６ ５ ３ 

ほう 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／整理のしかた①

③　ショパンは８人，バッハは２人なので，ショパン

の方が多いです。 

 

④　ベートーベンは６人，シューベルトは４人です。 

　６－４＝２　で，２人になります。 

 

⑤　７＋８＋４＋2＋６＋3＝30　で， 

　30人になります。 

［かいせつ］ 
１

① 

② 

③ 

④ 

地球 

７人 

5人 

金星 

 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

バッハ 

７人 

ショパン 

２人 

30人 

２

１

①　土星は８人，地球は７人なので，地球の方が少な

いです。 

 

②　木星は10人，金星は３人です。 

　10－３＝７　で，７人になります。 

 

③　７＋10＋□＋８＋３＝33　なので，　 

　□は５になります。 

２

ほう 

きゅう 




